



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления в отношении мирового судьи

В вечернее время 19 декабря 2017 года около одного из домов по улице Северная города Еманжелинск неизвестный нанес несколько ударов руками и ножевое ранение мировому судье судебного участка. Женщина доставлена в лечебное учреждение.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.296 УК РФ (насильственные действия в связи с осуществлением правосудия).

В настоящее время следователями СК и сотрудниками региональных управлений ФСБ и МВД России проводится комплекс неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на задержание лица, причастного к совершению преступления и установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела взято на личный контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.12.2017

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1191237>